






至郡山駅
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大成小学校
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台新店

郡山市役所4
号
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）現地

大成小/郡山第七中学区

永盛小/安積中学区

7号棟
4LDK

土地 55.95坪(184.98㎡)
建物 32.24坪(106.59㎡) 2,790万円（税込）

㈱和同商事
不動産買取無料査定！

E-mail info@wado-shouji.co.jp
☎024-933-0696
福島県知事（13）第20220号

新築建売

オール電化 P3台【全10棟】静町第4

■建築確認番号/第H31SHC131018号■権利/所有権■地目/宅地■建・容/40％・60％
■構造/木造在来軸組工法2階建■接道/公道6.0m■完成引渡/2020年8月下旬予定〈専任〉

■建築確認番号/第R02SHC101888号■権利/
所有権■地目/宅地■建・容/60％・200％■構造/
木造在来軸組工法2階建■接道/公道6.0m■完成
引渡/2020年8月下旬予定〈専任〉個別LPG

3号棟
4LDK

土地 54.25坪(179.34㎡)
建物 33.06坪(109.30㎡）

新築建売

日出山3丁目【全4棟】

アーバンスタイル
P3～4台 2,680万円（税込）

現在
建築中

現在
建築中
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新型コロナウイルスによる自粛で、
家で過ごす時間が圧倒的に増え
ています。それだけに家の快適度
は非常に大切。この機会にマイ
ホーム取得やリフォームを検討しま
せんか？ステキな我が家でコロナ禍
を乗り切ろう！

最新
住まい情報

5月
次世代住宅ポイント制度

次世代住宅ポイント事務局
ナビダイヤル0570-001-339  受付9:00～17:00   https://www.jisedai-points.jp

●新築最大35万円相当、リフォーム最大30万円相当のポイントが発行されます。
　（若者・子育て世帯がリフォームを行う場合にポイントの特例あり）
●ポイントは、様 な々商品に交換できます。
●すまい給付金や住宅ローン減税と併用できます。

新型コロナウイルス感染症対応

※1,000万円未満のリフォーム工事について、工事完了の期限は令和2年8月31日です。

工事請負契約 建築着工 不動産売買契約
新築

（注文住宅）
新築

（分譲住宅）

※1
リフォーム

平成30年12月21日～
令和2年8月31日

令和2年4月7日～
令和2年8月31日

令和2年4月7日～
令和2年8月31日

令和2年
8月31日まで

令和2年4月7日～
令和2年8月31日

新型コロナウイルス影響により、令和2年3月31日までに契約できなかった方が、
以下の対象期間に契約、着工（着手）を行った場合、ポイントを発行します。

ウイルスに対抗するために免疫力をアップするためには、
①身体を動かす　②良質なタンパク賃やビタミン・
ミネラルをしっかり摂る　③しっかり寝る　④よく笑う
⑤体を温める　⑥ストレスを溜めない　がポイント。
さぁ、あなたはできていますか？

その1ドライブスルー
できました!!
安心・便利

※ご自宅へは箱膳で
　お届けいたします。
詳しくは、
お問い合わせください。

ご親族だけの少人数
のご法要に。ご自宅
でのご法要も承ります。

店内でのご飲食もでき
ます！

店内でのご飲食もでき
ます！

ご予約いただ
けますと待た
ずにお持ち帰
りできます。

承り中!!
ご予約好評
プラン家族法要

握り寿司10貫握り寿司10貫

海老天丼
490円(税別)

(税別)

お料理お料理 3,000円(税別)より

唐揚げ弁当唐揚げ弁当 唐揚げ １個唐揚げ １個
490円(税別) 55円(税別)

680円～
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電話でのご注文も承ります。
☎024-931-2188
営業
時間 11:00~20:00 ( )ラスト

オーダー
年 中 無 休 郡山市亀田2丁目18-16

テイクアウトの

※写真は
　照り唐揚げ弁当

※写真はマグロ握り

写真はイメージです。

週刊郡山 ザ・ウィークリー

（4）

住宅ローン減税は、新築住宅だけでなく中古住宅も対象
となります。また、増築や一定規模以上の修繕・模様替え、

省エネ・バリアフリー改修なども100万円以上の場合は、住宅ローン減税の
対象となります。ただし、省エネやバリアフリーの場合は、別のリフォーム減
税（特定増改築等住宅借入金等特別控除）の方が有利な場合がありますの
で、よくご確認ください。（リフォーム減税との重複利用はできません）

制度拡充
の概要

対象住宅

住宅ローン減税制度は、住宅ローンを借入れて住宅を取得する場合に、取得者の金利負担の軽減を図るた
めの制度です。毎年末の住宅ローン残高の1%が10年間に渡り所得税の額から控除されます（ただし、年
間に控除できる限度額あり）。また、所得税からは控除しきれない場合には、住民税からも一部控除されます。
この住宅ローン減税制度は、平成26年4月からの消費税率の引上げにあわせて、下表のとおり大幅に拡充

されています。なお、申請は、住宅ローンを借入れる者が個人単位で申請します。世帯単位ではないことに注意してください。

※1平成26年4月以降でも経過措置により5%の消費税率が適用される場合や消
費税が非課税とされている中古住宅の個人間売買などは平成26年3月までの
措置を適用。

※2長期優良住宅、低炭素住宅の場合はそれぞれ300万円（～H26年3月）、
500万円（H26年4月～R3年12月）。

適用期日

最大控除額
（10年間合計）

控除率、
控除期間

住民税からの
控除上限額

主な要件
①床面積が50㎡以上である
   こと
②借入金の償還期間が10年
   以上であること

H26年4月～R3年12月※1

400万円※2
（40万円×10年）

1％、10年間

13.65万円／年
（前年課税所得×7％）

住宅ローン減税制度 豆 知 識すまい給付金について
すまい給付金は、消費税率引上げによる住宅

取得者の負担をかなりの程度緩和するために

創設した制度です。良質な住宅ストックの形成

を促す目的もあるため、住宅の質に関する一

定の要件を満たした住宅が対象となります。

なお、中古住宅については、宅地建物取引業

者による買取再販など、消費税の課税対象と

なる住宅取得が対象となります（消費税が非

課税とされている個人間売買の中古住宅は

対象外となりますのでご注意ください。）。

詳しくはホームページ（http://sumai-kyufu

.jp/）またはナビダイヤル0570‐064‐186

（9：00～17：00）までお電話を。

リフォーム減税豆知識

所得税は、投資型減税で最大25万円（太陽光
発電を同時に設置すると35万円）、ローン型
減税は、最大62.5万円(12.5万円×５年間)が
控除されます。固定資産税は、１/３が軽減さ
れます。2020年度の税制改正で、適用期間が
所得税は2021年3月31日、固定資産税は
2022年3月31日まで延長されました。

次の4パターンの省エネリフォームを行うと、
所得税の控除、および固定資産税の減額措置
を受けることができます。
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